Voici la correction de I'exercice d'HISTOIRE sur LA REVOLUTION INDUSTRIELLE.

1. Repére la Révolution industrielle dans I'espace en coloriant la carte d'aprés la légende :

é‘) Les pays industrialisés
- dés le début du XIXE siécle
ﬂj (Angleterre, Belgique, Pays-Bas)
: Les grands pays industriels
jaune | 3 Jafin du XIX® siécle
(France, Allemagne, Etats-Unis)

2. Repére la Révolution industrielle dans le temps en inscrivant les dates des inventions :
échelle: 1 cm— 10 ans ou1 mm — 1 an
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3. Quelle invention marque le début de l'industrialisation ? L'invention de la machine a vapeur en 1769
marque le début de l'industrialisation.

4. Souligne le combustible qui fait fonctionner cette invention : le pétrole - |e charbon - le bois

5. Relie les inventions aux activités qu'elles permettent de développer :

. les transports
le métier a tisser . la médecine
la locomotive a vapeur . la circulation de l'information

les engrais chimiques l'industrie textile

la radio . le commerce

I'agriculture



